International Olympiad in Informatics 2018
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Day 2 Tasks Chinese (CHN)
SN

FERA > SRR — ARSI R ERE - XEEE N M M SR - 5
RANBEEEREE P A RIRVIKT - A2 EMAREEARERMEEM NI - Mg S2M 0 F
N -1 > SHEARARESIEM 0 3 M — 1 - FaRaEBARE ] LSS T3 (30 DUMER— 195
mith% - A X S AR AN B FIAHAAE A — P T -

EFEIR SR ARE I - BaREmE AR E S HUA T ERVCEIRN » SR E M -
B o H—FREEARSHSOREIR N ITAN - AN ABRTT (HART) - i@k %
fomt > ZRAANBHIT - XEMWFA < B - & - AMBHYEREEHA -

R —Eles - BAERTA SHEARAEIRIUE - ERRE T RS RS T - FEM MK
SHT (S#T) ZIEHRITHTRZH R N B

PRI XS AR —NEE - FrBLSHITHEREER (AIECSWEmDENIET) » [E2mIF
RRIECAIMERZ T2 o IRAVEFREEHRASTTHE - T HREEE - RITE A %E L
SR - NS E i Y S R B PSR AT SFIT -t TR0 @ B AR SOER I RNRA - iy
PURHAREERX Bl RE X -

SEER AN T
IRAETEH FE R

find pair(int N, int[] U, int[] V, int A, int B)
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sf2 find_pair w7 LR AILLF s
int64 ask(int[] w)
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answer(int s, int t)
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#N=4M=4U=10,001],V=[1,2,3,2,A=1B=3S=1fT=3-

W2 FEA find_pair(4, [0, 0, 0, 1], [1, 2, 3, 2], 1, 3)-
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ask([1, 0, 1, 0]) 5
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o EX <50 P=31-
o 415l < X <52 P =21«
o MEH3< X P =0-
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e answered not exactly once : i#2 answer/EH AT —K -

e w is invalid: fB4EaskfIwiyEKEREM » iFEHM (0 < <M —1) Efywl[i]

e 0t frgEl-
e more than 100 calls to ask : %y ask A9 FHREGER 100 XK -
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